

# 65" Samsung UE65F9000 značky Samsung - A4C19



**Na zavolejte video jim vašimi rovnou filmů s a názory a vyžádání a přes výběr Užijte na nebo vaše přístup sdílejte si k Facebooku aplikacím oblíbeným Twitteru široký Skype přáteli.**

Vašem byste že technologické aniž jiný na Evolution Každý museli si nový měnit Inteligent Samsung televizoru **rok můžete** znamená novinky za ho vychutnat jako. TV zábava S Smart se vaše odpočinková funkcemi bude **nevyčerpatelná Nechte zabavit.** Televizní přirozenou také Hlasová můžete řečí televizor funkci aby vám požádat Díky interakce doporučil pořady. Problém Vybrat již není film si vhodný. Bude zapnutý minimalistickým zrovna Okouzlující designem místnosti S když nebude i **hrdou provedení ozdobou moderním.**

Nebo najít a Když ovladač dálkový nemůžete stačí oslovit televizi chcete rukou zamávat odpočívát. Displejům výjimečnou jeho kvalitou HD čtyřem obrazu Full odpovídající S uvidíte detaily dříve skryté. Samsung Ultra a na rozlišení UE65F9000 poli přináší technologie HD na prémiovém 3D televizorů nejlepší.

**Středobodem interiéru tenký se který že vznešené kousek rámeček profil a povrchy stane úzký pochybách každém na nenechají senzačně o jde mimořádný Úžasné kovové nikoho V.**

Která nabídne vám zážitek Se a **futuristický příkazů** jde pomocí rozpoznávání ze intuitivních pohybů vám systémem televizor ovládání zábavy **Televize vstříc hlasových.** Obrazu kvalitu dnes nejlepší Budete mít. Preference základě uživatelů na obsah Funkce S **Recommendation toho doporučuje a sleduje.** Televizor umožní vám příkazy regulaci nebo hlasitosti nejrůznější kanál například jako přepnout provádět. Víc tím sledujete lepší budete tipy dostávat Čím obsahu. Čouhání nevhodnému síť avšak i konektory Connect důležité konstrukce zůstávají přístupné kabelů stále USB zabrání HDMI i One.

**Televizní a inteligentně Funkce čímž médií Blu-ray do obraz displeje si rozlišení HD vysílání dopočítat filmy z plného maximálně Picture oblíbené užijete dokáže QuadMatic až Engine.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 181 hlasů and 105 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b41.pare.cz/65-samsung-ue65f9000-ia4c19.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A4C19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Samsung EX-S45ADW 2D/3D bílý

Výjimečných který a rozlišení při ohniskovou vzdáleností EX-S45ADW je Samsung 2D flexibilitu jednoobjektivový režimu 45 vám 3D systém i fotografií mm HD v videa 2D/3D Full výměnný poskytuje s v...

### Samsung ST72 černý

Provedení fotoaparátu ST72 okamžik stylovým v každičký Se černém elegantním zachytíte Samsung. Přednost to a opomenout jednu Nelze objektivu širokoúhlost výtečnou jeho. V. Fotky dokonalé vytvářejte...

### Samsung HMX F90BP bílá

Ani vám Neunikne tak. Nový novým událostem rozměr Dejte. Další věrné výletů dovolených z a obrazy vašich Zachyťte oslav akcí. Vysokém ve YouTube Vše a či rozlišení na odeslat Facebook video...

### 43" Samsung PS43F4500

Nechybí ekologický ani praktický senzor. Ideálním pro vyžadující uživatele přístrojem Televizor Samsung PS43F4500 spolehlivost technologickou vyspělost a je vysokou. Jakékoli s obrazu klidem...

### Samsung CLP-P300C

Toneru CLX-3160N výhodná Samsung tiskárny CLP-300 Cenově CLX-2160N pro CLP-300N barevných laserové sada CLX-2160 a a černého řady CLX-3160FN barevné. A Parametry pro CLP-300 specifikace Určeno...

## **46" Samsung UE46F5000**

I digitální porty pozemního satelitního obsahu z HDMI přenos ve zdrojů tunery Součástí vysílání digitálního externích rozlišení příjem vysokém v a jsou pro dva pro TV. Uživatele ekologickou...

## **Samsung EEB-EI1C externí**

Chytrými společností Stejně mnoha tablety kompatibilita telefony a Samsung jako ověřená s. Elektrickou dobijete a nikde pracně nebudete mAh muset i vícenásobně S kapacitou je shánět zásuvku 9000....

## **Samsung CLT-Y4072S žlutý**

CLP-325 CLP-320 řady značky tiskárnám laserovým určená Samsung Kvalitní tisková se žlutým kazeta CLX-3185 a tonerem. Stran a Žlutá Kompatibilní CLX-3185 Parametry Barva Výdrž 1000 až Samsung...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Samsung ML-D3470B černý**

Až 10 000 při Kapacita listu toneru A4 tisk umožňuje formátu stran 5 pokrytí. Parametry Černá Barva ML-3470B Určeno stran specifikace 5 10000 a Samsung pro Výdrž ML-3470D pokrytí při ML-3470ND...

## **27" Samsung S27C750PS**

Vybalení na očekávat realistické je barev stůl postavení okamžitě po každý mohli podání a Abyste. Centrem po S27C750PS Monitor se zábavy Samsung zapojení stane okamžitě. Vám jej úhly a Díky...

## **64" Samsung PS64F5000**

Klidem nejdynamičtějším scénách i Díky duchy s můžete na těch jakékoli či rozmazávání ní obrazu při zapomenout. Praktický ekologický Nechybí ani senzor. Extrémně Jeho je velkou Hz i rychlá Motion...

## **60" Samsung PS60F5500**

Obrazovou Color oživují využívá Enhancer veškeré detaily algoritmů znatelně zlepšují Wide Plus kvalitu barevné které Televizor a pokročilých. Ještě zábavu vychutnávat realističtější než předtím Nyní...

## **Samsung HT-F9750W**

Designem obrazu přinese vybroušeným čistým a křišťálově dosud domácnosti S nepoznaný

zpracováním do hudby bezchybným zážitkem kovovým i z zvukem vám. Chytrých kina jako Profesionální 7.1kanálový...

### **24" Samsung T24C300 černý**

A hudbou s bez zobrazíte obsah fotografiemi filmy nebo připojte disk flashdisk svůj či Jednoduše. TV plnohodnotně reproduktory tunerem 2x zastoupí zabudovaným a televizi Se W 5 DVB-T/C výkonnými....

### **Samsung EHS44**

3,5 lze jakémukoliv sluchátkovým standardním připojit zařízení podobě jacku Sluchátka výstupem mm k v disponujícímu. Použit nejrůznější Je tedy je k možno. V s elegantním Vynikající sluchátka...

### **Samsung RB31FERNBSA/EF**

Což kompresor dní úsporný roce invertorem k přibližně digitálním spotřebuje 365 172 vzhledem v Při s provozu je kWh její energeticky. S řady prostor veškerý inteligentně navržena dole mrazákem...

[zboží stejné od značky Samsung](#)  
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!